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IZVJEŠĆE 

 

2018 CIEE Annual Conference, Leading Innovation: Educating Global Citizens in the Digital 

Age 

                                                       Barcelona, 7. – 10.  studeni 2018. 

Sudionica: Višnja Francetić  

 

Konferencija je održana u organizaciji CIEE (Council on International Educational Exchange), s vrlo 

saddržajnim programom koji je uključivao plenarna predavanja i radionice čija je osnovna zadaća bila 

razmjena iskustava i prijedloga za unapređivanje komunikacije na globalnoj razini u digitalnom dobu. 

Predavači su bili iskusni stručnjaci u području obrazovanja iz zemalja članica CIEE sa svih kontinenata, 

koji se bave pedagoškom i stručnom pomoći studentima koji se žele usavršiti putem tečajeva ili 

studiranjem izvan država u kojima žive.  

 

Većina zaključaka je da se dostignuća digitalne ere trebaju iskoristiti radi lakše komunikacije u 

međunarodnom obrazovanju, ali je uz to nužno i ljudsko iskustvo, pomoć pedagoških stručnjaka u 

prevladavanju prepreka koje se javljaju tijekom razmjena studenata razlčitih kultura. 

 

Predavači su prezentirali različite načine rada i svoja iskustva u primjeni novih tehnologija i 

pedagogije s ciljem humanizacije međunarodnih odnosa i unaprijeđenju temeljne misije: 

napredovanja studenata i njihovoj bržoj adaptaciji i mogućnostima bržeg uključivanja u promjenjenim 

okolnostima, odnosno humanizaciji međunarodne suradnje.  

Također se razgovaralo i o načinima suradnje voditelja tih programa, stručnjaka koji se susreću s 

različitim izazovima u organizaciji edukacija studenata koji dolaze iz drugih zemalja  s ciljem njihovog 

što bržeg uključivanja i prilagodljivosti te razvoju kreativnosti za promjene u digitalnom dobu. 

Prikazani su i razni inovativni modeli učenja, odnosno iskorištavanja tehnologija u međunarodnom 

obrazovanju. 

 

Program konferencije:  https://globaleducationconference.ciee.org/downloads/barcelona/barcelona-

program.pdf 
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